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Hodnocení po obsahové stránce: 

V předkládané závěrečné práci se autor zabývá historií školy v Bechyni. Po neformálním úvodu 

následuje 7 kapitol. V první kapitole se autor zabývá všeobecnou historií města Bechyně, ve druhé 

kapitole píše o bechyňském školství, včetně jiných škol než českých. Dalších pět kapitol je vždy 

koncipovaných tak, že autor nejprve charakterizuje určité historické období pomocí popisu 

nejvýznamnějších historických událostí a poté v další části kapitoly dějiny a vývoj školství v 

tomto konkrétním období. Popsat vyčerpávajícím způsobem historické události na několika málo 

stránkách je prakticky nemožné, proto se autor omezil na události, které přímo ovlivnily prostředí 

školství. Dále se díky popisu městských poměrů dozvídáme zajímavá fakta z historie města 

Bechyně. Práce se zabývá poměrně složitým historickým obdobím, kdy proběhly obě světové 

války, které měly velký vliv na chod školství. Zajímavé postřehy jsou například v kapitole 4., kde 

autor popisuje složité vztahy s polskými a italskými uprchlíky ve městě, situaci učitelů, kteří často 

vykonávali práce nevhodné pro jejich učitelský úřad, dále v 6. kapitole, kde autor poukazuje na 

narukování několika učitelů na frontu a výchovu dětí za protektorátu. Obsahově je práce zajímavá 

pro doplnění dějin města Bechyně.  

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

V celé práci se vyskytují hovorové výrazy (např. v Závěru slovo „vypíchnutý“) a několik překlepů 

(např. str. 23, hned první slovo na stránce mělo být pravděpodobně „respektu). Doporučila bych 

autorovi pokusit se v závěrečné práci o vědecký jazyk, nebo minimálně nepoužívat nespisovné 

výrazy. Bylo by vhodné využít pro všeobecný přehled více literatury, ve všeobecně historických 

částech této práce se přímo nabízí použít různé zdroje, ne pouze často citovanou knihu (Čornej). 
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První kapitola je napsána podle pouhých dvou zdrojů. I druhá kapitola je založena na práci s malým 

počtem zdrojů. Ovšem je třeba vyzdvihnout autorovu práci s archiváliemi. Formální úpravy jsou 

provedeny podle platné normy, citace v práci jsou v adekvátním počtu pro bakalářskou práci. 

 

Závěrečné hodnocení 

Předložená bakalářská práce je po obsahové i formální stránce dobře zpracována, práci doporučuji 

k obhajobě s hodnocením velmi dobře.  

 


